GEOMETRIK CISIMLER VE HACIM
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Sekilde verilen prizmanin hacmi kag cm*tiir?
A) 18 B) 168 C) 175 D) 210 Yukarida verilen birim kiiplerle olusturulmus
yapinin hacmi kag birim kiiptiir?
A) 21 B) 22 C)23 D) 24
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Sekilde verilen aynit uzunluklari 6 cm, 5 cm u’n :
ve 4 cm olan dikdoértgenler prizmasinin bir E Yukarida verilen dikdortgenler prizmasinin
kosesinden bir ayriti 3 cm olan kiip seklinde E dolmasi igin en az kag tane daha birim kiip
bir parca kesilip atiliyor. Kalan cismin hacmi ?: gereklidir?
ka¢ cm>tiir? >
3 A) 108 B) 107 C) 106 D) 105
A) 93 B) 96 C) 99 D) 102 ==
6. T T T T 777
3.
18 cm 45 cm
27 cm Yukaridaki dikdértgenler prizmasinin iginde
Sekildeki prizma bigimindeki tahta bloktan 144 tane birim kiip oldugu bilindigine goére
esit biiylkliikte kiipler kesilecektir. Hig parga prizmanin yiiksekligi kag¢ birimdir?
artmayacak sekilde en az kacg kiip kesilebilir?
yacaks €nazfag kup A) 4 B) 5 C)6 D)7
A)11 B) 15 C) 30 D) 90
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7. I
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Yukarida verilen yapinin hacmi kag cm*tiir?

A) 840 B)960  C)1080 D) 1200

8. 5cm

10 cm

Sekilde aginimi verilen kare dik prizmanin
hacmi kag cm*tiir?

A) 50 B) 200 C) 250

9. Hacmi 432 cm® olan kare dik prizmanin
yiiksekligi 12 cm ise bir taban ayritinin
uzunlugu ka¢ cm’dir?

A) 6 B) 9 C) 12 D) 18

D) 500 |

L
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Boyutlari 15 cm, 25 cm ve 10 cm olan
dikdortgenler prizmasi seklindeki sandiklar
sekildeki kamyonun kasasina
yerlestirilecektir. Kamyon kasasinin
boyutlari 3 m, 2 m ve 5 m olduguna gore
kamyonun kasasina en fazla kag tane sandik

sigar?

A) 8 B) 80 C)800 D) 8000

11. Ali’nin 136 tane birim kipi vardir. Ali

olusturabildigi en biiyik hacimli kipii
olusturdugunda kag birim kiipii artar?
A) 8 B) 15 C) 36 D) 55

12. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
A) 140 m* = 0,14 dm®

B) 1500 cm® = 1,5 dm>

C) 8 m* = 8000000 cm®

D) 0,78 dm? =780 cm®
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13.

N

Bir ayrit uzunlugu 5 cm olan kiip seklindeki
bir tahtanin tiim yiizeylerinde bir ayriti 2 cm
olan kiip seklinde birer bosluk oyuluyor.
Kalan tahtanin hacmi kag cm*tiir?

A) 109 B) 101 C)93 D) 77
14.
0,5m 4 dm
2dm
2m 1m 0,5 dm
Kutu Silgi

Sekilde verilen dikdortgenler prizmasi
bicimindeki kutunun icine dikdortgenler
prizmasi bicimindeki silgiden en fazla kag
tane sigar?

A) 25 B)250  C) 2500

15.

1dm

20 cm

0,5m

Sekilde verilen dikdortgenler prizmasi
bicimindeki kutunun hacmi kag dm*tiir?

A) 0,1 B) 1 C) 10 D) 100

D) 25000

I
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16. 32 tane birim kiipin tamami
kullanilarak kag farkli dikdértgenler prizmasi
elde edilebilir?

A)3 B) 4

C)5

D)6

17.

Sekildeki yapi bir ayritinin uzunlugu 5 cm
olan es kiiplerle olusturulmustur. Buna gore
yapinin hacmi kag cm>tiir?

A) 40 B) 200 C) 400 C) 1000
18.
6 cm
4 cm
12cm 3cm
Yukarida aynt uzunluklarindan bazilarn

verilen dikdértgenler prizmalarinin hacimleri
esittir. Buna gore sag taraftaki prizmanin
yiiksekligi kag santimetredir?

A)8 B) 16 C)24 D) 32
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19. Bir aynitinin uzunlugu 5 cm olan kiipiin
ayritlari 1 cm kisaltilirsa hacmi kag cm?®
azalhr?

A) 6 B) 9
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Ayrit uzunluklari 2 cm , 4 cm ve 5 cm olan

birbirine es on iki
prizmasi bicimindeki

tane dikdortgenler
kutu sekildeki gibi

baska bir kutunun igine tam olarak sigiyor.
Buna gore kutunun hacmi kag cm¥tir?

A) 60 B) 240
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